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• 主要面对生产产品和提供服务的供应商

• “作为与摩托罗拉公司进行商业往来的一个条件，供应商应遵循这些
要求，并努力使在该供应链中的自己的供应商也采取同样的行动”

• 项目概要
– 遵守Compliance
– 反对腐败Anti-Corruption
– 不公平的商业活动Unfair Business Practices
– 反对歧视Anti-Discrimination
– 强迫劳动Forced Labor
– 童工Child Labor
– 集会自由Freedom of Association
– 工作时间和工资Working Hours and Wages
– 安全健康的工作条件Safe and Healthy Working Conditions
– 环境的可持续发展Environmental Sustainability

http://www.motorola.com/content/0,,1671,00.html

全球所有公民的权利和义务项目(EHS)
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环境的可持续发展

• ISO 14001环境管理体系

• 材料声明
– 供应商必须根据“受控和须报

告物质声明”的要求提交材料
报告

• 消耗臭氧物质
– 禁用含有或生产过程中使用

一级消耗臭氧物的产品和组
件
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材料声明概述

• 摩托罗拉的要求
– 公布每个零件涉及的材料和物质

– 根据12G02897W18 – 受控和须报告材料声明 (“W18”)进行申报

– 必须遵守W18材料声明

– 要求提供完整的W18声明报告，以用于检验供给摩托罗拉的零件。

• 12G02897W18 摩托罗拉受控和须报告材料声明规格书
– 12G02897W18 规格书列出了必须向摩托罗拉报告的材料和物质

• AIAG 遵循关联表, W18 电子报告工具
– 必须用遵循关联表电子报告工具实现W18 声明。AIAG遵循关联表是

自动化工业界采用的一种工业标准采集工具，摩托罗拉所有的事业部
均已采用该申报工具。
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这不仅仅是摩托罗拉主动采取的行动

• 工业界广泛要求进行材料或物质声明，并且
于2006年7月1日前将全面实施。

• 保证遵循该声明必将花费较大的努力。
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REAL: 快速环境分析实验室（Rapid Environmental 
Assessment Lab）
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中国的北京谱尼实验室

摩托罗拉外部实验室，用于检测供应商提供的组件，其
目的是排除或阻止组件中含有有害材料成分
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http://www.motorola.com/EHS/environment/
supplier/disclosure.html

供应商培训课程
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供应商的W18 培训

关键信息

均质材料

实例
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W18主要传达给供应商的信息

• 卖给摩托罗拉公司的产品、组件和材料中不含：

– 铅(Pb)

– 镉 (Cd)

– 汞(Hg)

– 六价铬 (Cr VI)

– 溴化阻燃剂 (PBB, PBDE)
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什么是均质材料?
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• 供应给摩托罗拉的玻璃瓶

• 该玻璃瓶须满足W18要
求

• 确定玻璃中含有哪些物质
– 二氧化硅(SiO2) 73%
– 氧化钙 (CaO) 10%
– 氧化钠 (Na2O) 14%
– 氧化铝 (Al2O3) 2%
– 氧化铅 (PbO) 1%

• 可用工程计算或实验室化
学分析的方法进行确定

举例: 玻璃是均质材料
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• 报告高于限值的物质
(如 0,01% = 100ppm)

• 禁用的物质
– 不含禁用物质

• 受控物质
– PbO: 1% (=10’000ppm)

• 须报告物质
– SiO2: 73%
– Na2O: 14%
– CaO: 10%
– Al2O3: 2% 该瓶子不满足摩托罗拉可接受标准

必须去除 PbO!

报告 & 可接受

• 零件的可接受限值
– W18中的附录C

• 举例
– 铅及其化合物

– 镉及其化合物

– 等

• 限值:
– Pb: 1000ppm
– Cd: 100ppm
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举例：根据遵循关联表拆解一连接器

• 其目的是说明如何根据W18正确拆解一连接器

• 用图表来说明遵循关联表中3个主要页面间的联系

• 同时针对每个页面给出一个具体的例子
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连接器 塑料外壳 (1)

触片 (5)

金属壳 (1) Phosphor Bronze (95%)

Shell Plating (5%)

MISC (14%)

Nickel (86%)

Zn (10.5%)

Cu (84.1%)

Pb (5.1%)

Fe (0.3%)

GBK4 (100%)

Sn (70%)

Pb (30%)

Au (100%)

C2680 Brass (92%)

Ni (5.6%)

Contact Plating A (5%)

PBT (100%)

Contact Plating B (3%)

Cu (93.3%)

Sn (1%)

Phosphorus (0.1%)

零件树页面 零件详细信息页面 材料页面页面:

圆圈表示两者间
的联系

零配件 零件 材料 物质

拆解连接器
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零件树（Part Tree）

•在零件数页面中连接器被拆解成各个零件

•这些零件包括一个塑料外壳，5个触片和1个金属壳
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材料页面（Materials Page）

• 材料页面列出零件中用到的所有材料

•同时也列出物质种类和每种材料的含量

•下面给出了具体的例子



Motorola W18 CC Training, M. Stutz, B. Kierl
Motorola Internal Use Only, EAR99

MOTOROLA and the Stylized M Logo are registered in the US Patent & Trademark Office. All other 
product or service names are the property of their respective owners.  © Motorola, Inc. 2002.  

材料（Materials)
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• 零件详细信息页面给出了零件的材料组成

• 同时还定义了基体和电镀材料的类型及在触片中的用量

零件详细信息（Part Detail）
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下面给出一些理论指导!
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W18 适用范围

• W18 受控 & 须报告材料声明规格书:

– 规定了必须向摩托罗拉报告的材料和物质

– 规范了向摩托罗拉报告和反馈信息的程序

– 同时还给出了摩托罗拉规定的禁用、限用或须报告物质的详细
清单（附录A）

– 根据国际法律规定了零件的可接受限值 (附录C)
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供应商职责

• 销售给摩托罗拉的所有零件和零配件都遵循W18的申
报要求

• 利用遵循关联表报告受控和须报告物质

• 将此规格书中的要求传达给其下级供应商

– 为了确定材料和物质的数据信息，必须用到次级供应商提供的数据

• 当所用材料有变化时，须重新提交一份新的报告

• 完成该报告并提交给摩托罗拉，保证所有信息是真实
且正确无误的
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声明内容

对于供应给摩托罗拉的每个产品零件，必须报告下列信
息：

– 供应商信息

– 完整式的产品构成图（所有级别）

– 100% 材料组成声明

• 可接受一般材料
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声明内容（续）

•对摩托罗拉12G02897W18规格书要求的受控和须报
告物质加以申报

•没有列出的物质可以用“Misc.”进行报告

•根据12G02897W18规格书要求，如果“行业机密”的
化学物质属于受控物质，则需要进行申报，否则不要
求申报。
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禁用物质

• 不允许使用这些物质，除非属于接受标准的豁免项

-禁用多氯三联苯及其衍生物（PCTs）

-禁用多氯联苯及其衍生物（PCB）

-禁用多溴联苯（PBB）及其衍生物，包括多溴联苯醚
（PBDE）和多溴联苯氧化物（PBDOs）

-禁用汞及其化合物

-禁用卤化二恶英和卤化呋喃

-禁用氯氟代烃和氟代卤化烃树脂（一级、二级消耗臭氧
的化学品）

-禁用石棉及石棉化合物

报告限值摩托罗拉类别物质
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受控物质

• 在制造过程中限制使用这些物质，或其使用量在规定的
范围内（附录C）

报告限值摩托罗拉类别物质

1受控皮革和纺织品中的含氮染料

100受控电缆包线中的铅

100受控电子电气设备中的铅及其化合物

1受控皮革和纺织品中的六价铬化合物

100受控电子电气设备中的六价铬化合物

10受控镉及其化合物



Motorola W18 CC Training, M. Stutz, B. Kierl
Motorola Internal Use Only, EAR99

MOTOROLA and the Stylized M Logo are registered in the US Patent & Trademark Office. All other 
product or service names are the property of their respective owners.  © Motorola, Inc. 2002.  

须报告物质

• 目前未被禁用或限用，但以后可能会被禁用或限用的物质，且它们对终端

产品报废后的回收处理有一定的影响

• 铝及其化合物；胺，脂肪类化合物；苯胺盐；蒽；锑及其化合物；芳香胺

和染料；单体的芳族化合物（单独列出时除外）；砷及其化合物；4-氨基

联苯；钡的化合物（不包括硫酸钡）；铍及其化合物；铋及其化合物；氯

化石蜡；三价铬及其化合物；钴及其化合物；铜及其化合物；硅铁及其合

金；金及其化合物；单体的卤化芳烃化合物；和水反应产生酸雾的卤化

物；铁及其化合物；镁及其化合物；镍及其化合物；有机氮及氮氧化合

物；有机卤化物（单独列出时除外）；有机磷化合物；有机硅化合物；钯

及其化合物；全氟烃基硫磺（PFAS)及其衍生物；全氟化碳；临苯二甲酸

盐；聚氯乙稀（PVC）及氯乙烯单体；多溴三联苯；硒及其化合物；银及

其化合物；细小纤维——所有含有5微米左右纤维的产品或其中的纤维长:

直径比值等于或大于3:1的产品；钽及其化合物；碲及其化合物；四溴双

酚；二硫化四甲基秋兰姆；铊及其化合物；锡及有机锡化合物；锌及其化

合物
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零件接受标准

• 摩托罗拉拒绝接受不满足接受标准（附录C）的
零件

• 该条也适用于所有参考该规格书或参考规格书
中可接受标准的零件

• 无论是否满足接受标准，供应商均须根据该规
格书的要求进行申报
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全球遵循的接受标准

• 下面列出的物质不能超过规定的限值，除非属于豁免项

1. 只要供应商在生产零件的任何过程中使用了消耗臭氧的物质，就须向摩托罗拉报告。
2. 该物质可能不是故意添加的。
3. 该浓度是基于电缆外包线的重量计算的，不包括任何导线、有涂层的导线和内包线。
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美国遵循的接受标准

• 除了有特定的豁免规定外，下面列出的物质均不许超出指定的范围

1. 只要供应商在生产零件的任何过程中使用了消耗臭氧的物质，就须向摩托罗拉报
告。

2. 该物质可能不是故意添加的。
3. 该浓度是基于电缆外包线的重量计算的，不包括任何导线、有涂层的导线和内包

线。
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汽车行业遵循的接受标准（欧盟关于报废机动车
的指令）

• 除了有特定的豁免规定外，下面列出的物质均不许超出指定的范围

1. 只要供应商在生产零件的任何过程中使用了消耗臭氧的物质，就须向摩托罗拉报
告。

2. 可能不是故意添加的。

3. 该浓度是基于电缆外包线的重量计算的，不包括任何导线、有涂层的导线和内包
线。
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全球&汽车工业的豁免项

•全球：欧盟RoHS指令豁免项，如：

•高熔点焊锡膏（如锡铅焊锡膏中铅的含量大于85％）中的铅

•电子陶瓷部件中的铅 (如压电设备)

•汽车：欧盟ELV指令豁免项，如：

•07/01/2006前厚膜胶中的镉

•电子线路板及其元器件使用的焊料中的铅

•玻璃或陶瓷化合物中的铅

•如果不属于故意添加，均质材料中允许铅、六价铬和汞的最
大质量浓度为0.1％，镉最大质量浓度为0.01％。
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提示

•如果均质材料的组成是通过实验室分析测试的方法
确定的，其操作须遵循国际标准，如目前IEC认证的

测试方法。

•不要混淆零件可接受标准及相应的报告要求的豁免
项

•无论某种材料或物质是否满足接受标准，供应商均
须进行申报
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报告方法

• 供应商必须使用AIAG电子表格进行申报，其下
载网址是：

http://www.motorola.com/EHS/environment/su
pplier/disclosure.html
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AIAG遵循关联电子数据表

• 遵循关联电子数据表是一个可执行的Excel文件。

• 其目的是建立一个关于申报材料信息统一的可重复使用的
格式。

• 创建一个 .cxs 文档(见使用说明书) 作为正式的W18提交文
件，用电子邮件发至摩托罗拉。
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Place your image on 
top of this gray box.

If no graphic is 
applicable, delete gray 

box and notch-out 
behind gray box, from

the Title Master

Bill Kierl
摩托罗拉公司

遵循关联表培训
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遵循关联表培训

•该培训材料是为完成遵循关联电子表格提供的指导说
明。

•遵循关联表是一可执行 excel文件，可用来采集记录供
应给摩托罗拉的组件、零件和装配件的材料信息。

• 12G02897W18 (W18)是摩托罗拉公司用来介绍材料声
明的步骤、物质详细列表和遵循级别的规格书(W18 不
是指材料分析） 。
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因此，我们将进行以下操作：

– 下载遵循关联表软件

– 打开一个新的电子数据表

– 输入数据，然后核对这些数据

– 输出.csx文档，并发送至摩托罗拉公司
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http://www.motorola.com/EHS/environment/supplier/disclosure.html

下载遵循关联表文档

注：可
在此处
下载用
户指南
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步骤2

•将此文件保存于电脑硬盘，并记下该文件的保存位置。

步骤3

•点击connect.exe文件，根据提示将此程序装在硬盘上。
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步骤4
每次都从“开始”按钮打开一个新的电子表格



Motorola W18 CC Training, M. Stutz, B. Kierl
Motorola Internal Use Only, EAR99

MOTOROLA and the Stylized M Logo are registered in the US Patent & Trademark Office. All other 
product or service names are the property of their respective owners.  © Motorola, Inc. 2002.  

步骤5
每当打开一个新的电子数据表时，都要点击
“启用宏（Enable Macros)”



Motorola W18 CC Training, M. Stutz, B. Kierl
Motorola Internal Use Only, EAR99

MOTOROLA and the Stylized M Logo are registered in the US Patent & Trademark Office. All other 
product or service names are the property of their respective owners.  © Motorola, Inc. 2002.  

步骤6
必须完成的4个工作表分别是：

1) 综合信息表 General Information

2) 零件树表Part Tree

3) 材料表Materials

4) 零件详细信息表Part Detail
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表1-综合信息表

•要求方名称：摩托罗拉（部门名称）

•原材料提交：N（N=No, 即此项不属于原材料）

•供应商代码

•供应商名称

•供应商类型

•完成所有信息



Motorola W18 CC Training, M. Stutz, B. Kierl
Motorola Internal Use Only, EAR99

MOTOROLA and the Stylized M Logo are registered in the US Patent & Trademark Office. All other 
product or service names are the property of their respective owners.  © Motorola, Inc. 2002.  

点击“检查综合信息数据（Check General 
Information Data)”

•完成所有信息后，点击“检查综合信息数据”按
钮

•如果输入的信息全部正确无误，将弹出一对话框
证实信息无误；如果输入有错误，将弹出一帮助
页面指出问题所在。
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Requestor Name Motorola GTSS
Supplier Code 123456
Supplier Name Penn Engineering and Manufacturing Corp. 

Name Joe Penn
Email Joe.Penn@PEM.com
Phone 555-555-5555
Fax 555-555-5551
Title Manufacturing Engineer Threaded Insert
Department Manufacturing  300 Series Stainless Steel
Mail Code 1
Cell Phone 555-555-5552
Address 1 1234 Any Street
Address 2
City Danboro 
State/Province Pennsylvania
Zip/Postal Code 12345
Country USA

Contact Info

General

练习1
1) 打开一个新的遵循关联电子数据表

2) 输入所有综合信息

3) 检查数据并更正所有错误输入。
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表2－零件树表

输入以下信息：

•摩托罗拉零件编号：1234567L01 (9 位数字，1个英文字母)

•供应商零件编号：需要更正并完成零件编号

– 如果没有生产商零件号，可用摩托罗拉PN 加上 ePMIS ID

•零件称量重量：质量/单位，如 g/ea – 电容器, g/cm – 电缆, g/cm2 – 和 g/cm3 – 焊锡膏

•可输入多个零件编号– 对于同族零件该输入将很有效

•等等
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检查零件树信息

输入全部信息后，点击“Check Part Tree 
Information Data”按钮

如果输入的信息全部正确无误，将弹出一对话框
证实信息无误；如果输入有错误，将弹出一帮助
页面指出问题所在。
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Threaded Insert Material
300 Series Stainless Steel

Motorola Part Number Part Description PEM part number
0285000F01 Threaded insert xxxxx14

Rev #  001 Rev Date   July 15, 2004 Part weight = 0.35

练习2
1. 由线状插条处打开遵循关联电子表中的零件树制表
(提示- 不要打开一个新的遵循关联电子数据表)

2. 输入下面练习工作表中的零件树数据

3. 检查零件树数据
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表3－材料制表

• 材料工作表需要供应商根据零件树制表中定义的每个末端
级别零件，输入材料组成信息数据。

•点击下拉箭头，从其中的7000种选项中选择适当的物质 。

• 可用 “misc” 报告非受控或须报告的保密材料。
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Drop down list of materials

输入材料名称
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从目录中选择材料类别

需要准确的材料类别信息

– 此处输入的数据将用作其它地方的信息源 。

– 对于含有受控物质的材料，如果输入了错误的材料类别信息，
那么可能显示该产品是满足W18的，由此将产生系列问题。
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从目录中选择所含物质的名称

可通过CAS号或物质名称选择正确的物质（用CAS号更快捷！）
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输入物质重量或百分含量

•物质重量可以用％、ppm或质量的形式输入

•加和必须等于100％

•如果不含任何W18中受控和须报告物质，可以用“混合物（Misc.）”表示
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输入附加材料及其相关物质的信息
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点击“Check Part Detail Data”按钮
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物质重量输入有误

该工具能显示出输入有误的材料栏
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更正物质重量，重新点击“Check material 
data”按钮
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材料数据通过检查
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Material Grams Substances CAS Number % in 
Material

300 Series Stainless Steel 0.35 Iron 58.25
Chromium 7440-47-3 24.75
Molybdenum 7439-98-7 2.50
Nickel 12.50
Manganese 7439-96-5 2.00 100.00

Finished device weight 0.35
grams

INSERT Material

练习3

•在你的工作表中输入下列材料信息

•检查输入的信息
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表4－零件详细信息表

•在该表中不能创建新的零件

•对于非离散型零件，需输入零件的重量数值（如g/cm3→为了确定
零件的质量，需输入每cm3的质量数）
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从目录中选取材料名称
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继续选取材料，并填写重量数值

•材料加和应等于100％

•所有材料都须报告

－如果需要可用材料的通俗名称
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点击“Check part detail data” 按钮
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零件详细信息通过了检查



Motorola W18 CC Training, M. Stutz, B. Kierl
Motorola Internal Use Only, EAR99

MOTOROLA and the Stylized M Logo are registered in the US Patent & Trademark Office. All other 
product or service names are the property of their respective owners.  © Motorola, Inc. 2002.  

练习4

•完成下面装配件的电子数据表

•打开一个新的遵循关联电子数据表

•提示

–由于你已经输入了这个插件的数据，因此可以复制并粘贴
到你的新的电子表中。

–然后进行上面我们刚完成的步骤

–当你完成了“Part detail”表并通过了检查，再回到这里学习

进一步的指导说明。
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练习4

Chine PR国家Country

12345邮编Zip/Postal Code

区/省State/Province

Shenzhen城市City

地址2Address2

1234 Some Street地址1Address1

555-555-5552手机Cell Phone

Manufacturing部门Department

1邮件代码Mail Code

Manufacturing Engineer职称Title

555-555-5551传真Fax

555-555-5555电话Phone

Joe.OEM@oem电子信箱Email

Joe OEM姓名Name

联系人信息Contact infor.

OEM Glant Company供应商名称

123456供应商代码Supplier code

Motorola GTSS要求方名称Requestor Name

综合信息General Information
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Part qty Supplier part number Part weight Rev # Rev date
0185000F01 - Bought assembly xxxxx12 12.45 12 14-Jul-04
     1585000F01 - painted housing 1 xxxxx13 10.7 6 14-Jul-04
     0285000F01 - threaded insert 5 xxxxx14 0.35 1 14-Jul-02

Threaded Insert Material Plastic Housing Material
300 Series Stainless Steel ABS - Black

Paint - Acrylic Polyester

Assembly Structure

练习4
完成下面组装件的遵循关联表W18声明
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Manufacturer Material Grams Substances CAS Number % in 
Material

Penn Engineering 
and Manufacturing 300 Series Stainless Steel 0.35

Iron 58.25

Chromium 7440-47-3 24.75
Molybdenum 7439-98-7 2.50
Nickel 12.50
Manganese 7439-96-5 2.00 100.00

Finished part weight 0.35 grams

GE Material Grams Substances CAS Number % in 
Material

ABS - BLACK 10.7 ABS 9003-56-9 100.00
100.00

Nexium Metalic Paint 0.15
1-mothoxy-2-propyl 
Acetate 108-65-6 25.000

2-Butoxyethyl Acetate 112-07-2 4.000

N-Butyl Acetate 123-86-4 55.400
Xylenes 1330-20-7 10.100
Carbon Black 1333-86-4 2.600
Aluminum Powder 7429-90-5 2.900 100.000

Finished sub-part weight 10.85 grams

INSERT Material

HOUSING Material

练习4

插件材料

机壳材料
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点击 “Certify and Export” 按钮

完成练习4和基础培训

•只接受校核过的文件
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1) 输入你的姓名

•检查该遵循关联表文件，保证每个零件都是按照摩托罗拉
12G02897W18规格书要求进行报告的。

2) 请用大家

熟悉的名
称，如
“i999housing 
assembly”

3) 点击“Certify 
and Export”按钮
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注意文件保存地址!

不要更改文件
名，该文件名是
电子表自动命名
的，其特有的格
式是为了便于上
载到摩托罗拉数
据库。

完成校核操作
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– 移动终端事业部 (以前的 PCS): PCSEPP@motorola.com
– 政府及企业移动解决方案部 (以前的 CGISS): 

CGISSEPP@motorola.com
– 网络事业部(以前的 GTSS): GTSSW18@motorola.com
– 宽带联网事业部 (以前的BCS): BCSEPP@motorola.com 

向摩托罗拉提交报告

•创建一电子邮件

•附上上述.cxs文件

•发送电子邮件至：
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遵循关联表：常见问题总结

•综合信息表

•供应商代码Supplier Code－需要准确的供应商代码

•如果不确定自己的代码可与Motorola Helpdesk联系

•零件树表

•此表只输入零件的各构件，不包括材料和喷漆等。

•为了使数据吻合，不要偏离摩托罗拉零件编号。

•次级零件应错开填写。
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遵循关联表：常见问题，续

•材料制表

•材料举例：钢Steel，acrylic binder

•商业名称举例：SAE 1010, Vinacryl 4344

•对于热塑型材料：

•除了W18规定的物质外，还需申报基体聚合物和添加剂/增
强剂材料。

•零件详细信息制表

•不要输入零件名称，零件树操作产生一零件列表，从中选取即
可。

•不要输入材料名称。消费材料制表操作产生一材料列表，从中
选取即可。
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遵循关联表：常见问题，续

•对于这4个表，进行下步操作前均须用“Check Data”按
钮校核输入数据的有效性。

•使用恰当的单位报告零件和材料的重量

•记得将重量加和！输入电子表格前检查零件和材料的
重量。

•物质重量和＝材料重量

•零件重量和＝组装件的重量
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何处求助？

摩托罗拉供应商如果对遵循关联表及其申报要求有何疑问，可
联系Help Desk 寻求帮助：

– ACES +604-640-1371 8:30 am to 5 pm GMT

– CGISS +604-640-1371 8:30 am to 5 pm GMT

– GTSS 817-245-6025 8:30 am to 5 pm US CT

– PCS +604-640 1382 (马来西亚) 或 (847)523-2993 (美国中央时
区)

– BCS +604-640-1363 (马来西亚)
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